
(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q1 滋賀県内でサイクリングをしたいですか。（回答は１つ）

22.6

25.8

19.4

20.0

24.4

26.2

29.1

21.4

20.4

16.4

11.8

0.0

50.5

47.4

53.6

60.0

51.9

48.4

41.8

48.8

53.4

54.5

70.6

100.0

26.9

26.8

27.0

20.0

23.7

25.4

29.1

29.8

26.2

29.1

17.6

0.0

サイクリングをしたい サイクリングをしたくない わからない



(構成比（％）)

(n)

観
光
地

自
然
、

風
景
、

景
観

歴
史
、

文
化

食
べ
物

土
産
物

休
憩
施
設
（

食
料
・
飲
み
物
の

補
給
、

お
手
洗
い
の
使
用
、

自

転
車
の
修
理
な
ど
対
応
可
能
）

コ
ー

ス
（

設
定
ル
ー

ト
、

路

面
の
整
備
状
況
な
ど
）

交
通
マ
ナ
ー
（

自
動
車
、

歩

行
者
、

他
の
自
転
車
な
ど
）

県
民
の
お
も
て
な
し

そ
の
他

特
に
な
し

全　体 226 64.6 84.5 44.7 54.4 23.5 32.7 41.6 23.5 9.3 1.8 3.1

男性 129 62.8 86.0 46.5 50.4 17.1 25.6 37.2 18.6 8.5 2.3 2.3

女性 97 67.0 82.5 42.3 59.8 32.0 42.3 47.4 29.9 10.3 1.0 4.1

18歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20歳以上30歳未満 33 69.7 81.8 36.4 48.5 24.2 21.2 42.4 12.1 3.0 0.0 3.0

30歳以上40歳未満 33 63.6 72.7 42.4 51.5 36.4 24.2 36.4 18.2 9.1 3.0 6.1

40歳以上50歳未満 46 69.6 89.1 47.8 56.5 30.4 37.0 39.1 26.1 6.5 2.2 0.0

50歳以上60歳未満 36 72.2 80.6 38.9 63.9 16.7 27.8 36.1 19.4 8.3 2.8 2.8

60歳以上70歳未満 57 59.6 89.5 59.6 57.9 19.3 47.4 54.4 36.8 17.5 1.8 3.5

70歳以上80歳未満 18 50.0 94.4 22.2 38.9 11.1 22.2 27.8 16.7 5.6 0.0 0.0

80歳以上90歳未満 2 50.0 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

90歳以上96歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別

64.6

84.5

44.7

54.4

23.5

32.7

41.6

23.5

9.3

1.8 3.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Q2 滋賀県内でサイクリングを行う際に期待することは何ですか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n)

元
々
サ
イ
ク
リ
ン
グ
に
興
味

が
な
い
、

楽
し
い
と
思
わ
な

い 使
用
で
き
る
自
転
車
が
少
な

い 交
通
事
故
が
心
配

道
路
が
狭
い
、

交
通
量
が
多

い 自
転
車
に
乗
れ
な
い
、

も
し

く
は
サ
イ
ク
リ
ン
グ
す
る
体

力
や
技
量
に
自
信
が
な
い

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
目
的
地
と

な
る
よ
う
な
魅
力
的
な
ス

ポ
ッ

ト
等
が
少
な
い

地
理
に
自
信
が
な
く
、

道
に

迷
い
そ
う

自
転
車
の
故
障
が
心
配

別
の
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活

動
等
を
し
て
い
る

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
途
中
で
休

憩
（

お
手
洗
い
や
飲
食
な

ど
）

が
で
き
る
か
不
安

自
転
車
の
交
通
ル
ー

ル
や
走

行
マ
ナ
ー

が
よ
く
わ
か
ら
な

い そ
の
他

特
に
な
し

全　体 505 55.0 9.3 16.0 6.5 14.9 5.7 15.0 5.9 2.8 5.9 6.9 5.7 16.8

男性 237 51.9 8.0 11.4 5.9 11.0 4.6 7.2 3.8 3.8 4.2 3.0 5.1 22.8

女性 268 57.8 10.4 20.1 7.1 18.3 6.7 22.0 7.8 1.9 7.5 10.4 6.3 11.6

18歳以上20歳未満 3 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

20歳以上30歳未満 70 52.9 8.6 14.3 7.1 18.6 8.6 22.9 8.6 2.9 8.6 11.4 1.4 27.1

30歳以上40歳未満 61 49.2 9.8 14.8 4.9 11.5 4.9 21.3 6.6 1.6 1.6 8.2 4.9 19.7

40歳以上50歳未満 66 63.6 10.6 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1 4.5 1.5 1.5 7.6 6.1 18.2

50歳以上60歳未満 82 59.8 9.8 11.0 7.3 7.3 8.5 9.8 7.3 1.2 6.1 3.7 2.4 15.9

60歳以上70歳未満 149 57.7 9.4 18.1 6.7 14.8 5.4 16.1 5.4 6.0 7.4 6.0 9.4 12.1

70歳以上80歳未満 60 41.7 8.3 16.7 6.7 30.0 0.0 11.7 3.3 0.0 6.7 5.0 8.3 15.0

80歳以上90歳未満 12 41.7 8.3 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3

90歳以上96歳未満 2 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

年
代
別

性
別

55.0

9.3

16.0

6.5

14.9

5.7

15.0

5.9
2.8

5.9 6.9 5.7

16.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Q3 サイクリングをしたくない理由は何ですか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q4 「ビワイチ」ルートをサイクリングしたことはありますか。（回答は１つ）

2.4

2.8

2.0

0.0

5.9

4.8

2.5

2.4

0.7

0.0

0.0

0.0

7.3

9.0

5.6

20.0

11.1

7.9

8.2

6.5

6.1

3.6

11.8

0.0

1.5

1.6

1.4

0.0

0.7

2.4

0.6

3.6

1.1

0.9

0.0

0.0

88.8

86.6

91.0

80.0

82.2

84.9

88.6

87.5

92.1

95.5

88.2

100.0

「ビワイチ」ルートを知っており、体験もした

「ビワイチ」ルートを知っているが、体験はしたことがない

「ビワイチ」ルートを知らなかったが、体験はした

「ビワイチ」ルートを知らなかったし、体験もしたことがない



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q5 「ビワイチ・プラス」ルートをサイクリングしたことがありますか。（回答は１つ）

1.6

1.8

1.4

0.0

4.4

4.0

0.6

1.8

0.4

0.0

0.0

0.0

5.0

6.4

3.6

20.0

8.9

7.9

5.7

4.8

2.9

0.9

5.9

0.0

1.4

2.4

0.4

0.0

3.0

1.6

1.3

2.4

0…

0.0

0.0

0.0

92.0

89.4

94.6

80.0

83.7

86.5

92.4

91.1

96.1

99.1

94.1

100.0

「ビワイチ・プラス」ルートを知っており、体験もした

「ビワイチ・プラス」ルートを知っているが、体験はしたことがない

「ビワイチ・プラス」ルートを知らなかったが、体験はした

「ビワイチ・プラス」ルートを知らなかったし、体験もしたことがない



(構成比（％）)

(n)

「

ビ
ワ
イ
チ
」

ル
ー

ト

「

ビ
ワ
イ
チ
・
プ
ラ
ス
」

ル
ー

ト

そ
の
他
の
ル
ー

ト

体
験
し
た
く
な
い

全　体 1000 26.5 20.9 6.7 61.0

男性 500 30.0 22.4 8.4 56.8

女性 500 23.0 19.4 5.0 65.2

18歳以上20歳未満 5 0.0 0.0 20.0 80.0

20歳以上30歳未満 135 24.4 20.0 3.7 65.9

30歳以上40歳未満 126 27.8 24.6 4.8 58.7

40歳以上50歳未満 158 35.4 24.1 10.1 51.9

50歳以上60歳未満 168 26.8 20.8 8.9 57.7

60歳以上70歳未満 279 24.7 21.1 5.0 62.4

70歳以上80歳未満 110 21.8 16.4 9.1 67.3

80歳以上90歳未満 17 17.6 5.9 0.0 82.4

90歳以上96歳未満 2 0.0 0.0 0.0 100.0

年
代
別

性
別

26.5

20.9

6.7

61.0

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Q6 滋賀県でサイクリングする場合、どのルートでサイクリングを体験したいですか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q7 今後、滋賀県で「ビワイチ」を体験する場合、体験中に滋賀県内で宿泊したいと思いますか。（回答は１つ）

14.7

14.6

14.8

0.0

16.3

12.7

18.4

13.7

15.4

10.0

17.6

0.0

12.2

14.6

9.8

0.0

12.6

12.7

12.7

14.3

11.1

11.8

5.9

0.0

4.9

6.2

3.6

0.0

4.4

6.3

3.2

4.8

6.1

4.5

0.0

0.0

2.2

2.2

2.2

0.0

1.5

4.0

3.2

3.0

1.1

0.9

5.9

0.0

10.4

10.2

10.6

20.0

8.1

7.9

15.2

11.3

8.2

13.6

5.9

0.0

55.6

52.2

59.0

80.0

57.0

56.3

47.5

53.0

58.1

59.1

64.7

100.0

１泊宿泊したい

２泊宿泊したい

３泊以上宿泊したい

宿泊はせず、日帰りで体験したい

どれくらいの日程で体験するべきかわからない

今後、体験する予定はない



(構成比（％）)

(n)

自
転
車
が
安
全
・
安
心
に
走

れ
る
道
路
環
境
を
整
備
す
る

こ
と

自
転
車
の
交
通
ル
ー

ル
や
走

行
マ
ナ
ー

を
周
知
す
る
こ
と

地
元
住
民
や
自
動
車
ド
ラ
イ

バ
ー

と
サ
イ
ク
リ
ン
グ
を
し

て
い
る
人
と
の
交
流
と
理
解

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
魅
力
や
意

義
を
啓
発
す
る
こ
と

滋
賀
県
民
自
身
が
サ
イ
ク
リ

ン
グ
を
楽
し
む
こ
と

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
盛
り
上
が

り
に
よ
る
経
済
効
果
を
見
え

る
化
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
し

全　体 1000 50.9 38.5 17.9 14.1 9.5 7.9 0.3 37.1

男性 500 49.0 33.0 16.8 14.4 9.4 6.4 0.6 38.4

女性 500 52.8 44.0 19.0 13.8 9.6 9.4 0.0 35.8

18歳以上20歳未満 5 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0

20歳以上30歳未満 135 40.0 27.4 16.3 14.8 12.6 8.1 0.0 45.9

30歳以上40歳未満 126 42.9 36.5 17.5 15.1 7.1 7.1 0.8 41.3

40歳以上50歳未満 158 50.6 34.8 16.5 11.4 7.6 9.5 0.6 39.9

50歳以上60歳未満 168 48.2 35.1 14.3 14.9 9.5 7.7 0.0 37.5

60歳以上70歳未満 279 58.1 44.4 21.9 16.1 10.4 8.2 0.0 33.0

70歳以上80歳未満 110 59.1 47.3 19.1 10.9 9.1 6.4 0.9 28.2

80歳以上90歳未満 17 64.7 58.8 11.8 11.8 11.8 0.0 0.0 23.5

90歳以上96歳未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年
代
別

性
別

50.9

38.5

17.9

14.1

9.5
7.9

0.3

37.1

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Q8 ビワイチを安心、安全に楽しむために必要なことは何だと思いますか。（回答はいくつでも）



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q9 ビワイチ専用アプリを使って滋賀県でサイクリングをしたことはありますか。（回答は１つ）

2.1

2.6

1.6

0.0

6.7

2.4

0.6

2.4

0.7

1.8

0.0

0.0

2.0

2.4

1.6

0.0

4.4

4.0

3.2

1.2

0.7

0.0

0.0

0.0

3.0

4.2

1.8

0.0

3.0

5.6

2.5

1.2

3.6

1.8

5.9

0.0

3.1

3.8

2.4

20.0

3.0

4.0

2.5

5.4

1.8

2.7

0.0

0.0

89.8

87.0

92.6

80.0

83.0

84.1

91.1

89.9

93.2

93.6

94.1

100.0

知っていて、ビワイチアプリを使って滋賀県でサイクリングをしたことがある

知っていたが、ビワイチアプリを使わずに滋賀県でサイクリングをしたことがあ

る

知っていたが、滋賀県でサイクリングをしたことがない

知らなかったので、ビワイチアプリを使ったことはないが、滋賀県でサイクリン

グをしたことがある

知らなかったので、ビワイチアプリを使ったこともないし、滋賀県でサイクリング

をしたこともない



(構成比（％）)

(n) (%)

全　体 1000

男性 500

女性 500

18歳以上20歳未満 5

20歳以上30歳未満 135

30歳以上40歳未満 126

40歳以上50歳未満 158

50歳以上60歳未満 168

60歳以上70歳未満 279

70歳以上80歳未満 110

80歳以上90歳未満 17

90歳以上96歳未満 2

性
別

年
代
別

Q10 「ビワイチの日」、「ビワイチ週間」を知っていますか。（回答は１つ）

1.9

2.2

1.6

0.0

5.9

3.2

1.9

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.6

1.8

1.4

0.0

3.7

3.2

0.6

2.4

0.7

0.0

0.0

0.0

2.7

3.8

1.6

20.0

4.4

3.2

3.2

1.8

2.5

0.9

0.0

0.0

93.8

92.2

95.4

80.0

85.9

90.5

94.3

93.5

96.8

99.1

100.0

100.0

知っており、イベントなどに参加したことがある

知らなかったが、イベントなどに参加したことがある

知っているが、イベントなどには参加したことはない

知らなかったし、イベントなどにも参加したことはない


